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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza společnosti Fermata, a.s. 
Jméno autora: Goll Ján 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení ekonomických studií 
Oponent práce: Mgr. Jana Krajčová, PhD. 
Pracoviště oponenta práce: MÚVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Ide o štandardné zadanie bakalárskej práce v danom študijnom odbore. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Úroveň spracovania je vysoká. Autor dopĺňa výsledky svojej analýzy i poznatkami z osobného rozhovoru s členom 
predstavenstva firmy, čo prácu významne prakticky a interpretačne dopĺňa. Analýza, tam kde je to vhodné, obsahuje 
i porovnanie s inými firmami v rovnakom odvetví. Autor tak úspešne prepája výsledky finančnej analýzy so znalosťami 

interných aj externých podmienok v danej firme. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Autor vhodne zvolil odbornú literatúru a preukázal schopnosť prakticky aplikovať získané teoretické vedomosti. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z  odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor efektne pracuje s odbornou literatúrou i použitými výkazmi firmy. Teoretické a praktické vedomosti efektívne 

prepája. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práca netrpí formálnymi, či jazykovými nedostatkami. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
K závažným porušeniam citačnej etiky nedochádza, v teoretickej časti by som napriek tomu odporúčala častejšie (i 
opakované) citovanie zdrojov. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.  
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Ide o štandardný typ práce, dané spracovanie je však pomerne detailné a precízne. Autor identifikuje niekoľko 
problematických hodnôt ukazovateľov finančného zdravia firmy a na základe nich formuluje všeobecné odporúčania. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Práca obsahuje dôkladnú finančnú analýzu spolu s praktickou interpretáciou vývoja jednotlivých ukazovateľov pre danú 

firmu. Autor efektne prepája praktické informácie o prostredí a podmienkach vo firme s výsledkami analýzy. Autor 
bezpochyby v práci preukázal schopnosť aplikovať teoretické poznatky získané štúdiom v praxi. 

 

Otázky: 

Do akej miery si myslíte, že bola neschopnosť firmy zvyšovať tržby prirodzeným dôsledkom vývoja dopytu (poptávky) 
v danom odvetví? Vedeli by ste navrhnúť nejaké konkrétne kroky, ktoré by mohli firme pomôcť získavať a udržiavať si 
zákazníkov? Alebo sa skôr javí ako vhodná stratégia prispôsobovať produktovú ponuku (nabídku) aj za cenu ďalších 

potrebných investícií? 

 

V závere práce spomínate, že firme sa v poslednom období čiastočne darilo získavať nových zákazníkov. Ako si myslíte, že 
toto v roku 2020 ovplyvnia karanténne opatrenia v súvislosti s COVID-19? Myslíte, že daný sektor podnikania bude patriť 
skôr k viac, alebo menej zasiahnutým? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm   A - výborně. 
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